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INVITAȚIE 

Avem deosebita plăcere de a vă invita la cea de-a 7-a ediție a Săptămânii Geodeziei 
Românești (SGR), eveniment organizat de Uniunea Geodezilor din România (UGR) în parteneriat 
cu Facultatea de Construcții, Geodezie și Cadastru din cadrul Universității Tehnice a Moldovei, și 
în colaborare cu Federația Internațională a Geodezilor (FIG), Uniunea Geodezilor din Moldova 
(UGM), Agenția pentru Geodezie, Cartografie și Cadastru a Republicii Moldova, PATROCAD și 
Colegiul Geodezilor din România. Evenimentul va avea loc în Campusul universitar Botanica al 
Universității Tehnice a Moldovei, în perioada 11-14 noiembrie 2026. 

Principala manifestare a celei de-a 7-a ediții a SGR este Simpozionul internațional 
ConsGeoCad, cu tema „Inovație și durabilitate în construcții, geodezie, cadastru și drept”. 

Tema amplă a conferinței internaționale va reuni specialiști din specializările ingineriei civile, 
geodeziei, cadastrului, evaluării imobiliare, dreptului, formării profesionale, planificării și 
administrației speciale, agriculturii, GIS și din alte arii conexe. 

Cea de-a 7-a ediție a SGR de la Chișinău va fi precedată de Conferința Tinerilor Geodezi 
Români, cu tema „Tinerii geodezi pregătiți pentru viitor: unind AI, inovația și sustenabilitatea”, la 
care sunt așteptați peste 100 de studenți, dintre care 50 vor beneficia de burse oferite de către 
organizatori și sponsori. 

Deschiderea oficială a Săptămânii Geodeziei Românești va avea loc în Aula Cybercor, blocul 
de studii nr. 1, Rectoratul UTM, pe 12 noiembrie 2026. 

Conferința internațională, alături de mesele rotunde și forumurile, întâlnirile anuale și 
activitățile sociale organizate în cadrul Săptămânii Geodeziei Românești la Chișinău, vor oferi cadrul 
profesional și mediul propice pentru discuții, schimbul de cunoștințe și experiență între geodezii 
care participă la acest eveniment internațional. 

Sponsorii și participanții vor prezenta cele mai noi tehnologii, soluții și proiecte în cadrul 
expoziției de tehnologie, care va fi organizată în Campusul universitar Botanica al Universității 
Tehnice a Moldovei. 

Vă așteptăm cu drag la Chișinău, capitala Republicii Moldova, pe 11 noiembrie 2026. 
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